

同受生命之恩的伴侣

五月份我们每个人都带着自己家庭的现状和未来来到上帝的祭坛面前，为着要得到上帝的光。跟着祭坛的信息一起祷告的弟兄姐妹，必定会得到从上帝来的亮光。

一个人生命里的幸福是从家庭的平安而来的。一个人生命的扩张是从与自己的灵、魂、体结合的配偶开始的。家庭不平安的人绝对不能祝福隔壁的家庭。夫妇之间没有得着答案的人，是不能够祝福这个时代的。家庭里面得着永远盼望的人，他活在世界上的一举一动，都会得到能力。只要我们的眼睛打开，我们必能见到上帝的祝福，我们的家庭也必会领受上帝无限丰富的祝福。各位看天，何等的丰富，无论昼夜都丰富。各位看整个的世界，何等的广大，无数的人和我们住在一起，整个世界五花八门的变化都是上帝所掌管的。各位看圣经的时候，上帝在里面给我们的应许是何等的永远、何等的丰富、何等的信实。整个人类的历史都证明了上帝丰富的恩典，只要我们的眼睛打开了，只要黑暗的势力、那蒙蔽我们心灵的东西被挪开了，就是所谓“启蒙”了，我们就会看见、并得到。上帝实在是个无限丰富的上帝，祂把自己的儿子耶稣基督为我们牺牲了，这里面有上帝一切的慈爱、丰富和成就。上帝的永恒应许，都在耶稣基督里面了。我们已得到耶稣基督的人，理所当然地享受到上帝的丰富。起初上帝按自己的形象造一男一女后，赐福给他们，但从来没有把戒律、重担、问题给他们。从那天开始直到如今，上帝是没有改变的，祂一直是爱我们的上帝，愿意把祝福给我们的上帝，只要我们的眼睛打开的话，我们到处都会看到，我们的心也会欢喜快乐起来，而能进入上帝赐予的平安、幸福与自由里面。常常叫我们痛苦的是我们自己，是那蒙蔽我们眼睛的魔鬼撒旦。

各位今日是蒙爱、蒙召、蒙恩、蒙受拣选的人吗？如果不是的话，现在马上要敞开心门，接受耶稣基督，接受上帝的荣光。如果各位已经是蒙恩的上帝的子民的话，那么最大的事情已经临到你的身上了，最奇妙的工作已在你身上动工了。不是你的诚实能让你认识上帝的，乃是上帝让你能听到福音，并用圣灵感动你，叫你能听懂福音并相信。我们所信的是什么？上帝成为我们自己的样式来到世界，把上帝的一切奥秘全都给我们看了，死而复活，把祂的大爱向我们显明了，成就了一切事工，现在坐在宝座上，掌管天上、地下一切的权柄，现在成为我们及我们家庭的头。所谓蒙爱就是这么一回事。如果你今天是个蒙爱、蒙恩的人的话，你的家人、孩子、旁边的人无论怎样也没有关系，因为好事已经开始了，所以绝对要信，不要找藉口。你蒙恩，更彻底地了解了耶稣宝血的奥秘，再继续不断地了解祂，在享受上帝所赐能力的过程当中，很奇妙的事情就会发生。随着岁月的流逝，原来叫你得救的那个上帝，会叫你旁边的人，你的儿女，一个一个得救的，叫你的明天越来越蒙恩。这样做，上帝的恩典一定会来的，这就是家庭月第一个礼拜的最重要的信息。不要常常干涉、责怪、或想要改变旁边的人，没有用，我们都有过类似的经历。我们作父母的，说了十年、二十年，没有用。

作太太、丈夫的，一心想改变旁边的人，都做过，没有用，反而有反效果。所以，只有你蒙恩，什么都会改变。这就是第一个秘诀。第二，就是你要抓住应许，而不仅仅只是来教会作崇拜。一个人还没有发现神的应许是什么，还没有与神立约，自己的方向还没有定出来的话，我知道他是绝对不能享受重生所带来的一切的祝福。一个真正蒙恩的生命开始于认识上帝的应许，与神立约也因而开始了。第三，时常跟拥有同样应许的人，同样蒙爱的人在一起。如果和一百个蒙爱的人在一起，就会得到一百倍的爱。上帝的恩典，上帝的祝福，一直会得着的。你的整个矛盾，因着旁边更有能力的蒙爱的肢体，很快会得释放。在这样的生活当中，你继续不断遇见贵人。借着蒙爱的、拥有同样应许的团契，你继续不断会得着的。这是家庭蒙恩的绝对的原则，各位一生都不要忘记。

第二个礼拜的信息是，第一，一个人的生命真正要得着完整的基业的话，他的生命一定要跟其源头连接起来。自己的父母，无论信也好、不信也好，从他们身上要看到上帝的安排和上帝的慈爱。若不是上帝给我们父母，我们根本没有今天。真的懂得和父母同享主恩的人，个人才能得到圆满完整的神的祝福，才能长寿并得到地上的丰富，一切的基业，甚至后代的祝福。很多人不关心上一代，只祝福自己的儿女，但儿女长大后却不孝敬自己，他们不能接受我们的思想或意念，是因为看不到我们的生命和上面的生命怎样连接起来，因此应该让孩子知道我们的根在哪里。孝敬父母的秘诀乃是在主里面，应用主的安排、主的慈爱、主的理由、主的时间表、主的成就，来看父母与我今日的关系。第二，非常重要的是要亲近父母，与父母之间产生亲情，这是最能让父母得喜悦的。所以请各位和父母要多联络，让孩子们也看到你时常和父母享受天伦之乐的恩典。不光打电话，要以喜乐感恩的心同他们亲近，帮助他们的所需，并与其他兄弟姐妹联合起来亲近父母。第三，不但我们的身体是从父母而来，也要把我们的灵魂，我们永远的冠冕基业与父母连接起来，这是孝敬父母最重要的。要关注父母的重生；要关注父母学习得从神而来的能力，而能过全然自由的生活；要关注他们直到他们离开这个世界，使他们能够事奉主，给他们很重要、很具体的祷告题目，让他们为我们、也为家庭里发生的事祷告，使他们也能得永远的基业和冠冕。

这个礼拜要讲的是夫妇关系，这是一个家庭蒙恩的最重要的开始。当一对夫妇决定了“我和我家必定事奉耶和华”的时候，不管你上一代的生活是什么样，从你开始，从你这一代开始，世代代蒙恩的日子是会展开的。亚伯拉罕和撒拉在回复上帝应许的同时，即生出以撒，雅各、约瑟、以色列一切的荣光是藉着他们的生命而来的，直至今日。今日若我们夫妻的生命回复，上帝必定会祝福我们的儿女及子孙后代。我们每个人的情况都不一样，这个礼拜的祷告题目定出来后，我在心里迫切地祷告。一起蒙恩的夫妇，在我们教会占一半以上，但另外百分之三十是离过婚的。美国人口中一半是离过婚的，中国大陆刚刚过了一半，台湾超过百分之四十。我们教会中这百分之三十离过婚的单身或单亲人士，是为了美国那百分之五十家庭破裂的人而存在的。你们对夫妇之间的矛盾更理解，可用以教育孩子们不要在矛盾里长大，并藉着夫妻关系的矛盾，使他们更认识福音的奥秘，教导他们人非有福音不可

的奥秘。我们教会也有一些家庭，夫妻之中只有一个人信福音的，信的一方必定要回复很重要的祷告，那么另一方蒙恩的时间表会很快来的。还有尚未结婚的青年人，你们更要好好祷告，那么你们会很快遇见将来上帝为你们安排的白马王子或白雪公主。

请大家翻开夫妇生活最重要的原则，彼得前书三章一至七节，“你们作妻子的，要顺服自己的丈夫；这样，若有不信从道理的丈夫，他们虽然不听道，也可以因妻子的品行被感化过来；这正是因看见你们有贞节的品行和敬畏的心。你们不要以外面的辮头发，带金饰，穿美衣为装饰，只要里面存着长久温柔安静的心为装饰，这在神面前是极宝贵的。因为古时仰赖神的圣洁妇人，正是以此为装饰，顺服自己的丈夫；就如撒拉听从亚伯拉罕，称他为主。你们若行善，不因恐吓而害怕，便是撒拉的女兒了。你们作丈夫的，也要按情理和妻子同住；因她比你软弱，与你一同承受生命之恩的，所以要敬重她。这样便叫你们的祷告没有阻碍。”如果夫妻之间有矛盾，祷告就会有阻碍，也很难祝福自己的孩子。夫妇成为一体，是家庭得到祝福的重要的奥秘。起初上帝创造宇宙万有时，其它牲畜都是雄雌同时被造，它们是为了人类而被造的。上帝造人的方法却很特别，先按照自己的形象造了一个男人亚当，然后把所有的牲畜带到他面前。亚当正在事奉上帝的时候，上帝觉得他一人独处不好，而造了夏娃。其实这是上帝早有的计划，他要借着男人的生命创造女人，“women”的意思即表示女人从男人而来。了解了这个，你一生的日子绝对会平安的。否则的话，你没有平安，你的配偶没有平安，你的孩子也不会有平安，由此恶性循环。所以上帝造女人是由亚当身上抽出一根肋骨，然后让他们结合成为一体，并祝福他们，让他们管理一切。上帝起初造人的美意即在此。

保罗曾主张人尽量独身，所以，无论你目前的婚姻状况如何，都可借着保罗的这句话得到安慰。其实独身的生活更好，因为没有什么家庭阻拦，可以更自由地培养更多的圣徒，即主的兒女，这样更有福气。但已经结婚的不要放弃，要在婚姻生活里发现主的美意，跟从主、事奉主。

夫妇蒙恩而使子女蒙恩、家庭蒙恩、地区蒙恩、时代蒙恩的秘诀有三：最重要的是成为一体。现在独身的人要和耶稣基督成为一体，将来要结婚的人要和灵、魂、体、目的、方法都一致的人结合。在众多的人际关系中只有夫妇的关系是一体的，共有同一个生命、基业和冠冕，共有同一个后代。上帝借着夫妇关系让我们认识圣徒和耶稣基督的关系。夫妇一体，我们和耶稣要一体，而且要贞洁，不要把眼光放在别的男人或女人身上，否则很严重的问题会来。就像我们认识耶稣基督后，除了祂以外，也再没别神。如果你爱耶稣像你爱世界一样的话，你和耶稣的关系就破裂了。这个重要的奥秘，上帝借着夫妇关系向我们显明了。如果你是独身的，靠着耶稣基督，与祂成为一体，你也能成为一个完全的人。

第二个原则是认识到男女是不一样的。男女有不一样的性情，不一样的秉性，不一样的兴趣，不一样的生活习惯，不一样的表达方法，可以说男女是完全相反的。以不一样来成

为一体，享受对方的不同，互相补足，这是夫妇蒙恩的第二个原则。夫妇完全不一样是从上帝的祝福而来的，是男女结婚的理由，也是对孩子最大的祝福。你的软弱是上帝为你安排配偶的理由，一男一女成为一体时才能够完整。有人说自己的配偶一无是处，这是不可能的。如果你是蒙爱的人，上帝为你安排的配偶一定是有理由的。她的缺点会成为你的祝福，千万不要去试图改变他/她，而要感化他/她。感化的力量是最大的。无论对方是多么的软弱，你圣灵充满的同时，问题就会挪开。

到底什么是福音？归纳起来就三个信息。第一，在没有认识上帝之前，我们是什么？原来是死人中的死人，罪人中的罪魁，行走的精神病人。承认这个的人才是福音的开始。对自己对万民有了清楚的认识时才是福音的开始。第二，在耶稣基督里面什么都可以成就，上帝的慈爱在耶稣基督里对我们全部显明了。第三，所以我们是尊贵的，是君尊的祭司，被拣选的族类。上帝为我们预备的无限、永远、丰盛的基业是何等的大！认识到自己曾是精神病人，罪人中的罪魁后，也应意识到对方也是同样啊。所以，认识福音的人了解到这一点後，就一定能胜过对方的一切软弱。所以如果各位说对方是无可救药的话，那就证明你是根本还没信的人。真正得到福音三个奥秘、耶稣宝血的奥秘的人，他是能够随时看到天国、看到主、听见主、与主同行、被圣灵充满的人。无论旁边的人怎样，你是随时能享受天国的，能享受从上帝而来的各样的恩赐，各样的权柄的赏赐的。不要试图改变旁边的人，要忍耐，虽然配偶软弱，但上帝是永远一样的全能。有时我家庭里好像情况不好，越想负面的东西越来，我会突然感叹“我的灵啊，你为什么这样啊？”一下，就突然觉醒过来，想到上帝为我们预备的永远天国的喜乐的时候，就会再一次告白说：“主啊，我是真正地太肉体了，没有你圣灵的充满，我什么都不能做了。”这么一祷告，喜乐的能力，盼望的能力，慈爱的能力就全恢复了，我口里讲出的话，奇妙的，句句感人，太太也喜乐起来，孩子也喜乐起来，问题自然得到了解决。即使对方一辈子不能改变的话，也没有关系，你所付出的，将成为你的冠冕，成为你孩子的祝福。

第三个原则是以一父、一主、一灵成为一体后，生养更多的神的子女。不以一父、一主、一灵成为一体的，不可能成为一个人，永远是两个人。单单为着这个世界而生活，围着地上的生活而奔跑的人，与为永远的天国而生活的人，不可能一样的，他们不可能得到幸福美满的。拜魔鬼撒旦的和拜上帝的，怎能成为一体呢？我们各位当中只有一人信主的弟兄姊妹，要迫切地为对方祷告，上帝给各位的使命不在别的地方，如果各位的另一半还未信主的话，各位一生的祷告题目要先放在这上面，否则各位的孩子不能得洁净。成就与否是上帝的事，但你现在要立即开始祷告，对于蒙恩蒙爱的人，这是绝对的原则。圣经告诉我们只靠着你的力量、智慧和热心，叫你的另一半信主是不可能的。只有靠着圣灵，只有上帝要成就，只有到了上帝的时间表，这事才能够成就出来。除了上帝的办法是没有别的办法的。各位真的要开始祷告，不要把家庭的矛盾留给后代。

那么上帝所定的方法是什么呢？很简单，他要和你生活在一起吗？让他留下，借着你的生命，他必得洁净。他要离开你吗？让他平安地离开，你继续祝福他。这不是不关心他，而是用属灵的方法解决问题。不要一起被折磨，搞到你也灭亡、他也灭亡的地步。因为你更爱他的缘故，因为你看重他的生命的缘故，你绝对要遵守上帝所定的方法，这是最容易的。但是不是不体贴他，随他去留，不是这样的。如彼得前书第三章所说，甚至不信主的丈夫，因你的顺服也会被感化的，从而得到圣灵，你的孩子也会得恩典。因此无论怎样地难，也是可以顺服的。如果这个祷告题目成为你一生的、永远的祷告题目的话，那么你是可以做到的。在每天的生活里也是这样，他要做什么就让他做什么，但你要过以圣灵为中心的生活，你更要靠近上帝，你若放弃，那么全家都没有办法了。顺服的原则是不要常常作头，要让上帝作头。不要常常指责对方，“你是不信主的，不懂得永生之道的，我是知道的，所以你要听我的话。”不是这样的。乃是跟丈夫讲：“我的头虽然是你，但你的上面还有上帝，所以上帝要我们怎么样……”完全信靠上帝的权威，同时尊敬丈夫的权威，丈夫信主的日子很快就会来的。

我们教会里两位都信主的夫妇，百分之九十还没有达到一位父、一位主、一位灵的境界，还没有得到一致的目标、一致的眼光、一致的方法。常常矛盾、常常挣扎、常常意见不和。得到一父、一主、一灵的夫妇绝对不会这样的。这个目标不是在短暂的时光里能够得着的，而是需要相当漫长的日子。有时我全然要奉献时，太太不跟着，这样更大的矛盾就会来。我在属灵的生命里向前走，而她慢慢来时，我就会对她生气。这个解决的奥秘没得着时，反而比未蒙恩时更多挣扎。太太也常常会看到丈夫的不够、丈夫的无能、丈夫的属肉，很痛苦。这一切都因为夫妇还没有真正地一父、一主、一灵。这是夫妇生活里面最重要的，而且是夫妇一起要学习的功课。夫妇要成为一父、一主、一灵，需要很长的时间吗？也不是的。秘诀在于耶稣基督的宝血。魔鬼撒旦攻击时，只有靠着耶稣基督的宝血来挡住，想到耶稣基督的宝血，全然的释放就来了。两个人一起看到耶稣基督的宝血所带来的永远的应许、永远的基业的时候，才能够真正成为一父、一主、一灵。这绝对不是人的努力、人的决心、人的勇气能带来的。当两个人成为一父、一主、一灵时，则凡事会同心，凡事会得着智慧。从那时开始，他们夫妇所带来的能力会不得了，他们的儿女也会得着同一位父，同一位主，同一位灵，以同一个目标，用同样的方法来生活的。否则孩子在父母矛盾的信仰生活里会更挣扎，他们蒙恩的时间表也会来得更慢。

我们当中离过婚的，成为单亲的，我用耶稣基督的爱来劝各位，最好一生一个人生活，不要再陷入婚姻的捆绑里面了，因为时候渐少了，末世的时候到了，各位的丈夫--耶稣基督，是最完美的。只要你一人蒙恩，完全靠着祂，得到从耶稣基督所来的一切的奥秘的时候，你能够拯救这个世界一半离婚的人。

同受生命之恩的伴侣

Website: <http://www.spring4life.net>
Email: info@spring4life.org
clcwdc@yahoo.com

我们当中决定一生独身的青年人，我劝各位尽管这样做。我的女儿就常常这样说，我说很好。如果儿子也这样说，我也说很好。但如果独身的理由是为了自己，为了享受这个世界的原因的话，那么这样的动机是要受咒诅的。如果独身是为了生养更多的门徒，像保罗一样，有这样异像的人，我是劝他们这样做的。但如果上帝的安排是你需要配偶的，那么你现在开始祷告，要得到一父、一主、一灵的配偶，那么在最适合的日子里，这样的人会出现的。

感谢赞美主，主与我们同在，我们还有什么问题呢？主爱我们，我们还有什么问题呢？我们要从祷告开始，要使一切的矛盾变成祝福。这样做，我们会看到上帝的怜悯，上帝的恩典也会临到我们的家庭的。“你们当晓得真理，真理让你们得全然的自由。”